

# 初中小学腊月22日放寒假

整个假期共计30天,春节后3月4日正式开学

□记者 刘洁 报道

本报12月25日讯 25日,威海市教育局正式出台了2013年全市中小学生假期工作安排,其中全市义务教育阶段学生自2013年2月2日(农历腊月22日)开始放寒假,年后3月4日(正月23日)开学。

按照威海市教育局的相关要求,2013年全市义务教育阶段学校寒假放假时间为2月2日至3月3日(农历腊月22日至次年正月22日),3月4日正式开学,共计30天假期;暑假放假时间为7月4日至9月1日,9月2日开学。暑假放假时间含农忙假期,如在

其他时间安排农忙假期,须经市区教育行政部门批准并报市教育局备案,暑假时间可相应缩短。寒暑假不包括学校集体组织的为期一周的社会实践时间,学校不得占用寒暑假集体组织学生军训。

与此同时,全市普通高中2013年寒暑假放假时间执行省教育厅有关规定,即:寒假时间为3周,暑假时间为7周。寒假时间为2013年2月4日至2月24日,2月25日开学;暑假时间为2013年7月11日至8月31日(含农忙假期),9月1日报到,9月2日开学。每年因学业水平考试、中考和高考等设置

考点考试而耽误的学生正常上课时间,市级教育行政部门可统一按照对等时间调整并报省教育厅。

另外按照省教育厅的相关要求,寒暑假期间,任何地方和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单为名通知学生到校,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班,禁止和严肃查处教师有偿家教。

## “12349”服务热线覆盖环翠区

11月以来,平均日呼叫量为800余次

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 林伟强

本报12月25日讯 日前,记者从威海市民政局获悉,自“12349”公益热线开通起,已覆盖环翠区所有镇街,共发放终端话机9400余台,实现呼叫总量56000余次,信息咨询24500余次,企业上门服务1300余次。自11月下旬起,平均日呼叫量为800余次。

“12349”居家服务平台是由环翠区委区政府支持、祥云实业和移动环翠分公司合作成立的,主要为社区居民提供各种居家服务,包括紧急救助、医疗卫生、政务咨询等公共服务,志愿者提供的各种免费、低偿

的社会服务(针对老年人的文娱服务、上门理发等),以及由加盟企业提供的各种商业服务等(如家政、维修、订餐、购物、旅游、搬家、月嫂、托老等)。自8月10日开通以来,市民只需拨打“12349”,专业服务人员就能及时上门服务;不需走出家门,居民尤其是老人便能享受医疗、保健、维修等服务。

据悉,“12349”项目服务范围已覆盖环翠区所有镇街,入网老年人18000余人,登记政府职能部门89个、志愿者370余名,实现呼叫总量56000余次,信息咨询24500余次。今年11月下旬起,平均日呼叫量为800余次,影响力和社会效益正逐步显现。

## 圣诞,社区居民乐翻天

□记者 林丹丹 报道

本报12月25日讯 25日上午,寨西社区在社区服务中心活动室举办了一场趣味运动会。

为丰富社区居民的文化生活,活动以“社区老少趣味赛,乐乐呵呵迎新年”为主题,设置了“托球接力”、“乒乓球夫妻双打”、“背靠背”、“踢毽子”、“碎碎平安”等五个趣味项目。趣味活动在考验彼此协作的同时,也让

市民在圣诞节乐翻了天。

参加比赛共50余人,其中参加活动中年龄最大的为75岁。趣味运动会不仅锻炼了市民的身体,也促进了邻里关系,进一步促进了寨西社区形成“和谐社区一家亲”的良好氛围。

寨西社区工作人员说,近期社区将会经常举行类似活动,主要为增进社区居民间的了解和交流,为促进健康、平安的社区打下基础。



## 抽检

日前,荣成市工商局对辖区内商品流通领域加油站的汽油、柴油进行质量抽检,重点抽检城区及乡镇各种经济性质的加油站,共抽检57家加油站的97#、93#、90#汽油,0#、-10#柴油共127批次。

通讯员 王宝玉 摄影报道